

PREFEITURA MUNICIPAL DE COLOMBO
ERRATA DO EDITAL DE CONVOCAÇÃO Nº 017/2025
PROCESSO SELETIVO PUBLICO SIMPLIFICADO EDITAL Nº 002/2024

A Secretaria Municipal da Administração vem por meio deste, corrigir o Edital de Convocação nº 017/2025, publicado no Diário Oficial dos Municípios do Paraná - AMP, Ano XIII, nº 3199 de 22 de janeiro de 2025.

Onde se lê:

CLASSIFICAÇÃO	NOME	CARGO
39°	RENATA ARCELINA DE FREITAS VERAS CACIQUINHO	PSICÓLOGO
40°	JULIANA CRISTINA RODRIGUES DOS REIS	PSICÓLOGO
41°	ÉRICA APARECIDA CHAGAS	PSICÓLOGO

Leia-se:

CLASSIFICAÇÃO	NOME	CARGO
39° - 03° PcD	RENATA ARCELINA DE FREITAS VERAS CACIQUINHO	PSICÓLOGO
40°	JULIANA CRISTINA RODRIGUES DOS REIS	PSICÓLOGO
41°	ÉRICA APARECIDA CHAGAS	PSICÓLOGO

Colombo, 28 de janeiro de 2025.

Lorena Oliveira de Souza
Diretora do Departamento de Recursos Humanos

Ismailin Schrotter
Secretário Municipal de Administração